

【2023年春 新作】KEYUCAのアパレルで人気No.1の防汚撥水機能ウエアが『すごナノ撥水』 シリーズにリニューアルして新発売

KEYUCA全国の店舗、オンラインショップで販売 https://www.keyuca.com

「ものづくり」にこだわり、衣食住に関わるオリジナル商品を自社店舗で販売しているライフスタイルショップ KEYUCA (社名:河淳株式会社 所在地:東京都中央区、代表:河崎淳三郎)は、防汚撥水機能ウエアの人気シリーズを リニューアルし、春の新作全6型20アイテムを、2023年1月6日(金)より順次販売開始します。





KEYUCAのアパレルは「暮らしをデザインする。」をコンセプトに、仕事や家事、子育てなどで忙しい毎日を送る女性をサポートすることを目指して、2020年より機能性とデザイン性を兼ね備えた衣服を展開しています。

今回、アパレルの中で人気No.1の防汚撥水機能ウエアのラインアップを強化し、新たに『すごナノ撥水』シリーズとしてリニューアルしました。すべて洗濯機で洗えるイージーケアで、一部の商品は素材も見直し、環境に優しい素材を採用しています。

「ちょうど良いをつくる」ライフスタイルブランドとして、機能性やデザイン性に加えて、環境に配慮したものづくりに もできることから取り組んでまいります。

• 水を弾いて汚れにくい『すごナノ撥水』シリーズ



防汚性・撥水性・撥油性に優れたNano-Tex®(ナノテックス)加工素材を採用した『すごナノ撥水』シリーズ。通気性を損なわず、洗濯後の耐久性が高いところも特徴です。

撥水動画はこちらから

https://www.youtube.com/watch?v=aVIZ-6sgu1g&embeds_euri=https%3A%2F%2Fprtimes.jp%2F&feature=emb_logo

『すごナノ撥水』シリーズ 2023春夏 商品概要





商品名:【すごナノ撥水】テーパードパンツ

価格: ¥5,490(税込¥6,039)

サイズ:フリーサイズ

カラー:4色(グレージュ、ブルー、ネイビー、ブラック) 材質:ポリエステル91%(再生ポリエステル30%使用)、ポリ

ウレタン9%

発売日: 2023年1月6日(金)

ストレッチ性や防汚撥水機能はそのままに、素材の一部に環境に優しい再生ポリエステルを使用し、シルエットも見直しました。はくだけでスタイルアップをかなえるテーパードパンツです。





商品名:【すごナノ撥水】タフタギャザーフレアスカート

価格: ¥5,490(稅込¥6,039)

サイズ:フリーサイズ

カラー: 3色(ベージュ、ピンク、ネイビー)

材質:ポリエステル100% 発売日:2023年1月6日(金)

定番のフレアスカートも、防汚撥水機能をもつナノテックス加工でさらに使い勝手の良い1枚へアップデートしました。 動きやすく、丈夫なタフタ素材で通年着用できます。





商品名: 【すごナノ撥水】バックフレアシャツ

価格: ¥5,490(稅込¥6,039)

サイズ:フリーサイズ

カラー: 3色(ホワイト、ブルー、ブラック)

材質: ポリエステル81%、綿19% 発売日: 2023年1月13日(金)

1枚着はもちろん、レイヤードスタイルもサマになるシャツ。フレアシルエットと長めの着丈で体型をカバーします。コットン混で通年着用できます。





商品名:【すごナノ撥水】2WAYスリットワイドパンツ

価格: ¥6,490 (税込¥7,139)

サイズ:フリーサイズ

カラー: 3色(グレージュ、ブルー、ネイビー)

材質:ポリエステル91%(再生ポリエステル30%使用)、ポリ

ウレタン9%

発売日: 2023年1月13日(金)

サスペンダーで2WAYの着こなしができるワイドパンツにも、素材の一部に再生ポリエステルを使用しています。裾のスリットが抜け感と軽やかさを演出します。



商品名:【すごナノ撥水】イージーテーパードパンツ

価格: ¥5,490(税込¥6,039)

サイズ:フリーサイズ

カラー: 4色(グレージュ、ブルー、ネイビー、ブラック)

材質:ポリエステル91%(再生ポリエステル30%使用)、ポリウレタン9%

発売日:2023年1月13日(金) 備考:オンラインショップ限定販売

ウエストひもが付いたイージー仕様のテーパードパンツが初登場。リラックス感がありながら、程よいテーパードですっ きりと見せてくれます。素材の一部に再生ポリエステルを使用しています。



商品名: 【すごナノ撥水】ミドル丈ノーカラージャケット

価格: ¥8,990(税込¥9,889)

サイズ:フリーサイズ

カラー:3色(グレージュ、ブルー、ネイビー)

材質:ポリエステル91%(再生ポリエステル30%使用)、ポリウレタン9%

発売日:2023年1月27日(金)

パンツ同様、素材の一部に再生ポリエステルを使用したノーカラージャケット。高密度でストレッチ性に優れた素材は、 型崩れしにくく動きやすいのが特徴です。

• ブランド概要

KEYUCA (ケユカ) とは

カーテン、家具、キッチン雑貨、食器、バス用品、服飾雑貨など、 ケユカでしか手に入れることができないオリジナルデザインの商品を、 「Simple & Naturalに暮らす。」をテーマに取り扱うライフスタイルショ ップ。東京都内17店舗を中心に、65店舗以上を展開しています。

お客様にとっての「ちょうど良いをつくる」ブランドとして、 ものづくりを通して、日々の暮らしを心地よいものにしていきます。



ちょうど良いをつくる

KEYUCAはものづくりのブランドです。 ただ、ものだけをつくるわけではありません。 ひとりひとりが心地よさを感じる「ちょうど良いをつくる」を届けます。

デザインが素敵だと思えたり、使いやすいと実感できたり、 手頃に手に入れられたり、自分らしくいられたり。 そんな心地よさを感じることは、幸せなことだと考えています。

私たちは、ものづくりを通じて、お客様の日常に寄り添い、 これからもひとりひとりの「ちょうど良いをつくる」を探求し、届けていきます。

• 会社概要

会社名:河淳株式会社 代表者:河崎淳三郎

所在地:東京都中央区日本橋浜町3-15-1 設立:昭和49年9月3日(1974年)

事業内容:リテールソリューション事業、グローバルハードウェア事業 パブリック事業、メディカル事業、ホテル事業、ThreeS事業、ケユカ事業

海外事業

https://www.kawajun.co.jp



• 商品問い合わせ先

ケユカ マロニエゲート銀座店

〒104-0061

東京都中央区銀座2-2-14 マロニエゲート銀座1 3F

電話: 03-5159-2191

https://www.keyuca.com/shop/tokyo-23/marro-ginza/

営業時間:11:00~21:00



河淳株式会社のプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/42258